

无主藏獒街头“散步” 吓坏街头散步市民

信阳消息(记者 黄慧)“市北京南路人行道小树林附近突然出现一只藏獒,吓得大家不敢通行。”昨日中午,市犬只管理办接到市民举报。执法人员赶到现场发现一条没有主人看管的藏獒正在附近转悠,后被执法人员围堵到一处安全区域。

当时考虑到藏獒是大型烈性犬,加之北京路人流密集,藏獒会随时伤人,市

犬只管理办公室人员立即带上捕犬设备赶到现场。藏獒看到执法人员后,先是躲到角落,随后乱窜,样子很吓人,经过一番周折,在专业捕犬人员的帮助下,成功将其捕捉。周围的群众也松了一口气,纷纷向执法队员表示感谢。

市犬只办的负责人介绍,无证流浪犬只在城市中,已经成为一种危害。犬只扰民、伤人已成为市民投诉的热点问题。

为解决此类危害和问题,市中心城区犬只管理办不断加大管理和执法力度,加强巡查和综合整治力度。春、夏季节是犬只狂犬病的高发季节,为防止犬只伤人事件和动物疫病的发生,犬只管理办公室呼吁广大养犬人要养成文明养犬、规范养犬的良好习惯,及时对犬只进行免疫、办证,为全市人民创造一个安全和谐的生活环境。

垃圾车辆轧死拾荒者 司机被判过失致人死亡罪

信阳消息(见习记者 李秋艳 通讯员 孔晶晶)垃圾运输车司机在垃圾场卸垃圾时,因疏忽大意将在垃圾车后捡垃圾者轧伤致死,这可不是简单的交通肇事案件。近日,罗山县人民法院对此案作出判决,垃圾车司机王洪犯过失致人死亡罪,判处有期徒刑两年,缓刑三年。

2012年10月5日,垃圾运输车司机王洪驾驶垃圾运输车到垃圾处理厂送垃圾,在垃圾处理厂卸垃圾时,因疏忽大意将在垃圾运输车后捡垃圾的被害人柳林轧伤,经医院抢救无效后死亡,一条无辜的生命就这样逝去。后经鉴定,柳林系胸、腹部损伤出血性休克死亡。

案发后,被告人王洪主动打电话报警,并到公安局如实供述了犯罪事实,其亲属与被害人柳林的儿子柳浩就民事赔偿达成协议,王洪赔偿柳浩各项经济损失人民币93000元,柳浩对王洪表示谅解。

法院经审理后认为,被告人王洪在车辆操作过程中因疏忽大意,致一人死亡,其行为已构成过失致人死亡罪。王洪在案发后主动打电话报警,并到公安机关如实供述犯罪事实,是自首,依法可以从轻处罚;其积极赔偿了被害人亲属各项经济损失,取得被害人亲属的谅解,依法可以酌予从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。(文中人名均系化名)



“五一”期间,为确保社会治安持续稳定,维护当前全县社会治安形势,固始县公安局认真组织开展了由多警种参与的声势浩大的集中清查行动。其间,共查机动车147辆,盘查可疑人员313人,查获携带管制刀具案件4起、醉驾1起、酒驾4起、无证驾驶3起,抓获违法犯罪嫌疑人17人,收缴管制刀具4件、报警器3只,查扣可疑药品9件。

见习记者 李秋艳
通讯员 姜婷婷 摄

新县成功捣毁一处非法采矿点

信阳消息(黄成高)近日,新县组织县国土、公安、安监、林业、电业等部门,在陡山河乡政府的协助下,对该县陡山河乡某石料厂无证非法采矿行为,采取联合执法行动,彻底捣毁了该处采矿点。

据了解,2009年10月28日,陡山河乡白沙关村村民成某、邱某二人,合伙创办了新县陡山河乡某石料厂,办理了采矿许可证,主要开采建筑用花岗岩,矿区面积0.0771平方公里,以露天开采为主,年产矿量0.5万方米,开采期限从2009年10月28日至2012年10月28日。该处采矿期限现已过期,但成某、邱某二人未重新申请办理采矿手续,仍继续开采片石,属于无证非法采矿行为。

各执法单位按照该县矿业权联席会议要求,依据相关法律法规规定,对该采矿点进行行政处罚,并拆除配套设施,停止供应炸药、雷管,责令当事人购买树苗栽植,并在两个月内恢复林地原状。目前,该采矿点已被查封,此案正在进一步调查处理中。

信阳 13 岁女孩儿只身求医获爱心捐助

基本生活得保障



图为课堂上认真听课的小冰清(后排右一)。吴彦飞 摄

肖宏伟 孙志祥

五月的大别山,和风送暖,春意融融。5月1日,郑州爱心人士吴勇、吴芬等4人千里迢迢从省城赶到了吴冰清的家——河南省信阳市商城县吴河乡陈洼村河口组,为13岁的吴冰清送来了10余万元爱心捐款。同时,在当地政府和公安机关的配合下,为吴冰清在农业银行开办了个人银行账户。

多方帮助

冰清家基本生活得以保障

5月2日上午,记者赶往吴河乡陈洼村时,该村党支部书记吴世同正在组织村民帮吴冰清家建房子。吴支书告诉记者:“五一”那天,郑州的爱心人士来时是村里的民兵连长接待的,爱心人士实地了解吴冰清的家庭状况及治病的前后经过后,对当地党委政府、学校及群众对

小冰清的帮助十分满意。”

记者通过吴冰清的家人了解到,2012年春节过后,12岁的吴冰清经医院确诊患上“系统性红斑狼疮”,需长期治疗。高昂的医疗费用对于冰清原本多难破败的家无疑是雪上加霜。

小冰清的遭遇牵动着各级领导及社会各界爱心人士的心。此事先后由村里汇报到乡政府及县民政局。乡党委政府、县民政局高度重视,采取一系列得力举措给予小冰清一家救助:一是为吴冰清一家4口解决了低保问题,保证了他们的基本生活;二是乡政府从农村危房改造款中拿出27000元,为吴冰清和奶奶建造两间砖混结构的房子;三是组织捐款,在乡党委政府和村党支部的带领下,2012年2月,乡村领导、学校师生、冰清亲戚好友、社会各界首次捐资4万余元,解决了小冰清首次住院的

费用。

商城县民政局根据冰清的实际状况,特事特办,在吴冰清大病救助有关手续尚未办全的情况下,于2013年4月下旬为吴冰清预付5000元救助款,由该局副局长杨相如亲自送到冰清奶奶手中。

该村村民告诉记者:“由于吴冰清家庭情况特殊,她的两个伯伯和三个姑姑又各自忙各自的生计且不在本村住,村支书吴世同实际上成了冰清的监护人,从吴冰清得病到送至县医院治疗再转往省城医院,其间,手续都是由村支书办理的。办手续、组织捐款、协调各方面关系,吴支书真是跑细了腿,说破了嘴。乡党委书记赵岸明也专程来了三四趟,每次都捐几百元钱,并嘱咐村组干部、党员带头为吴冰清家办实事。”

特事特办

冰清个人银行账户得以开通

2013年3月,一篇题为《信阳13岁女孩儿只身一人奔波千里 每月来郑看病》的报道和《13岁女孩儿只身赴郑州求医 称要好好活着照顾奶奶》的报道发出后,引起社会各界的广泛关注,社会各界爱心人士纷纷联系记者表达希望向冰清捐款的意向。然而因吴冰清未满18周岁不具备银行开户资格,捐款应该汇寄至什么账户,善款由谁保管是摆在爱心人士面前的一个难题。

此事经记者反映后,吴河乡党委政府、县民政局、陈洼村党支部等首先征求了吴冰清的个人意见,随后经过多次协商,决定为吴冰清办理个人账户。该县公安局特事特办,用吴冰清户籍证明为其在农业银行开设了个人账户。

吴冰清账户:农业银行 6228 4823 9219 1750 917



便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 行政审批服务热线:1601088
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 劳动监察投诉:6235110
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 地税稽查举报:1602366
- 安全生产举报:6365800
- 消协投诉:6334315
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:622536